[MTpeobpa3oBaHMe BblpaXKeHUA
Asinx + Bcosx
Kenay Csin(x *t)

Astop: llIMmonnna Onera BanepreBHa

YUUTCIIb MAaTCMATUKN BBICILICH KaTCTOpHMH.
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1.lMMpoaHannanpynTe npeanoXxeHHoe
npeod6pasoBaHue.

2.Hangnte cymmy KBagpaTtoB
KO3hPpMLMEHTOB NPU sinX U COSX.
CpaBHUTe HangeHHoe YNCcno ¢

ko3 dunumeHTOM Nnepen CKOOKOM.
3.00bACHUTE AanbHeuLwlue Wwaru
pewieHuns

1.MpoaHanu3npynTe npeanoXxeHHoe
npeob6pasoBaHue.

2.Hangute cymmy KBagpatoB
ko3adpnuneHTOB nepepn sinx U cosx.
CpaBHUTE HAaNOEHHOEe YUCIOo C

ko3 puumMeHTOM nepen CKOOKOM.

3. OOBbsAcCHUTe panbHeWwune LwWaruv
peleHus.



3agaHue Neo3.

[TpeobpasynTe BbipaXkeHne

3a0aHuUe Ha 3ampyoHeHUe:
B) Asinx + Bcosx.




Tema ypoka: [IpeobpasoBaHNE BblipaXeHUS
Asinx + Bcosx K Bupny ..

MNnaH

1.BbinucaTtb KoadpduumeHTsl A, B.

Bbiuncantb C = \/A2 5= B

2.BbiHecTn yncno C 3a CKObKy.
3.MpuMeHnTb GopMyay CUHYCA CYMMbI UK

PAa3HOCTU apryMmeHTOB.



Tema ypoka: [1peobpasoBaHne BblpaXXeHus
Asinx + Bcosx k Buay Csin(x t+t)

ImasoH npeobpa306aHUS 8bIPAHCECHUSA

Asinx + Bcosx .

1.Bbinncatb KoappuumeHTsl A, B.

Boiumcants C = VAZ + B2,
2.BbiHecTn yncno C 3a CKOOKy.
A
3.Bbiuncnutb yron t. (t = arccos E)

4.MpUMeHUTb opMyny CUHYCaA CYMMbI MU PAa3HOCTU

aprymMeHTOB.



Tema ypoka: [1peobpasoBaHne BblpaXXeHus
Asinx + Bcosx k Buay Csin(x t+t)

[lpeobpa3oBaTth B Npon3BeaEHMNE BblpaXXeHMne:
1) sinx — cosx;

2) 4sinx + 3cosx;



Tema ypoka: [1peobpasoBaHne BblpaXXeHus
Asinx + Bcosx k Buay Csin(x t+t)

CamocTtosiTtenbHasa paboTta
[Ipeobpa3oBaThb BblpaXXeHue:
a) sinx + cosx

6) 5sinx — 12cosx



ImaJsioH caMorpPoB8ePKU:

a) sinx + cosx =

A=1, B=1.C= 12+1%2 =2 1. Boinncatb KoapdpuuymeHTbl A, B.
Bbiumcautb C=y A% + B>

= \/_( sinx + 72 cosx) 2.BbiHecTn yncno C 3a CKOOKy.

= \/_(cos%sinx + sin%cosx) = 3.Boiuncantbyront, rpe t = arccos%

= \/2sin (x + %) 4.MpumeHnTb popmyny CUHyca CyMMbl

WU PAa3HOCTU  apPryMEHTOB.

6) 5sinx — 12cosx =

A=5,B=12, C=\/52 +12% =13 1. Bbinucatb KoadpduumeHTtbl A, B.
Bbiumcantb C=+/A?% + B?
s B ( sinx — gcosx) 2.BbiHecTn yncno C 3a ckobKy.

5\ 4 : 12
= 137 (cos (arccos E) sinx — sin (arccos E) cosx) = 3.BbluucauTbyron t, roe
A
t = arccos .

5
= 13sin (x arccos 13) 4.MpUMeHnTb popMyny CUHYCa CYMMbl UK
Pa3HOCTUN apryMeHTOB.



Tema ypoka: [1peobpasoBaHne BblpaXXeHus
Asinx + Bcosx k Buay Csin(x t+t)

'pynna 1.
1.Pewmnte ypaBHeHUE 2sinx — vV 12cosx = 4.
2.Hangnte obnactb 3Ha4YeHnsa pyHKUnMM y = 2sinx — vV 12cosx.

I'pynna 2.

1.PewnTe ypaBHeHUe 3sin2x + 4cos2x = 5.

2.Hangnte Hamnbonbllee 1 HanMeHbLUee 3Ha4YeHUa PYHKL NN
y = 3sin2x + 4cos2x.

I'pynna 3.

1.PewwmnTe ypaBHeHue 8cos§ =+ 155in§ = —8,5.

2.Hangute obnactb 3HaYeHWs DYHKUMKU Y = 8cos§— 153in§.



Tema ypoka: [1peobpasoBaHne BblpaXXeHus
Asinx + Bcosx k Buay Csin(x t+t)

IMaJiIoOH 8 3HaKax

Asinx + Bcosx = Csin(x + t),

A
raie C = \/AZ & B = arccos -



Tema ypoka: [1peobpasoBaHne BblpaXXeHus
Asinx + Bcosx k Buay Csin(x t+t)

1. A mory npeobpasoBath BblpaeHue Asinx + Bcosx K BUAY
Csin(x + t).

2. A1 mory pewmnTb ypaBHeHUe Buaa Asinx + Bcosx = D.

3. A Mory HanTu obnactb 3Ha4YeHUSA PYHKLNU

y = Asinx x Bcosx.

4.4 mory Hautu Haumbonbliee W HauMeHbllee 3Ha4vyeHue

dOYHKLUUK, ecnn oHa nmeet Bua y = Asinx + Bcosx

)



Tema ypoka: [1peobpasoBaHne BblpaXXeHus
Asinx + Bcosx k Buay Csin(x t+t)

1. A mory npeobpasoBaTtb BblpaxeHue Asinx + Bcosx K BUAY
Csin(x + t).

2. A mory pewnTb ypaBHeHue Buaa Asinx + Bcosx = D.

3. A Mmory HanTn obnacTtb 3Ha4YeHUsa QyHKUunN y = Asinx + Bcosx.

4.4 mory HauTn Haubonbllee W HauMeHbllee 3HaydyeHue qyHKUUW,

ecnu oHa umeet Bua y = Asinx + Bcosx



